

## 网曝十大富豪女星榜 章子怡1.2亿 范冰冰未入榜

据报道,最近一项针对两岸三地富有女星所进行的调查排行榜出炉,章子怡身价飙涨,以黑马姿态名列第一,前辈张曼玉位居第二、巩俐第三,内地“四大花旦”中有3人上榜“十大”。这项调查是以广告、唱片、片酬、活动等指数作为基础。

章子怡以李安执导的电影《卧虎藏龙》,让她一跃成为国际巨星,片酬大幅提升,广告也多,加上她积极参与国际活动,造就她的不凡身价。就连交往的对象,身世背景也非常显赫。全球知名富豪 Vivi Nevo,是华纳兄弟电影公司的大股东,身价高达47亿美元,两人因为文化差异在2009年婚事告吹。

### 巩俐好莱坞知名度高

戛纳影后张曼玉影坛地位不容置疑,但因作品不像章子怡密集,在调查中输于章子怡。今年48岁保养有方的她,越成熟越有韵味,至今仍单身。因“谋女郎”而走红的巩俐,与张艺谋合作了不少脍炙人口的电影,就算分手还是工作伙伴,是大陆少数在好莱坞知名度甚高的女星之一。

名列第四的香港女星刘嘉玲,片酬虽不及巩俐,但善交际的嘉玲本身很懂投资地产,自己租房子,却买房子投资,在苏州买了价值1000万元人民币的独立别墅,北京柏悦居、重庆瀛州别墅等都有她的房产。

张柏芝凭《喜剧之王》走红,之后歌影双栖发展。2001年张柏芝首度进军国际,知名度大增,更是香港星光大道众多手印中最年轻的一位,一度被封为“票房毒药”的她,2011年8月与谢霆锋宣布签字离婚后,再度活跃演艺圈。

### 赵薇执导处女作破亿

赵薇2013年产后复出,导演处女作《致青春》,首日票房4600万元人民币,打破了内地2D电影首日票房纪录。首周末票房突破1.41亿元人民币,赵薇成为第一个导演处女作破亿的女导演。林心如2009年正式转型为涉足制作投资的艺人老板,自己经营工作室收入大增。

影星舒淇虽以三级片出道,但凭着精湛的演技把衣服一件一件地穿回来,是演艺圈极为优秀的典范。抢钱功力也不输人,副业经营得有声有色外,更常出席各项公益活动。周迅2010年结束与前经纪公司华谊兄弟5年的经纪约,自组“周迅工作室”之后,与华谊兄弟合作《画皮2》,成为内地首部破7亿人民币票房之国产片。星报综合



### 十大富有女星排行榜

排名 女明星 年收入(单位:元)

- 1 章子怡 1.2亿
- 2 张曼玉 1.1亿
- 3 巩俐 9000万
- 4 刘嘉玲 9000万
- 5 张柏芝 7500万
- 6 赵薇 5600万
- 7 林心如 4500万
- 8 刘晓庆 3200万
- 9 舒淇 3000万
- 10 周迅 1500万

### 那英回应涉水电影:“说不好”

星报讯 近期,那英演唱的《一场风花雪月的事》的主题曲MV风靡网络,日前在影片举行的首映礼上,那英称对这部影片十分的期待,而谈及以后是否“涉水”电影圈再与高导合作,两人都称“啥也说不好”。高群书导演谈及《一场风花雪月的事》与《小时代2》同日PK,笑称:“《一场风花雪月的事》是给有脑子的人看的。”

当日现场,韩国明星在熙更是演唱韩文版《朋友》,他的深情演唱引得那英“帮帮唱”,并且获得Angelababy的大赞,被誉为“风花雪月好声音”。但在熙有点害羞有点紧张的表现,却不被专业“导师”那英看好:“反正大家都玩嘛,也就那么回事。”

### 陈思诚:一年内娶佟丽娅

星报讯 日前,电影《北京爱情故事》在北京举行发布会,宣布定档2014年2月14日。导演陈思诚,主演佟丽娅出席活动。陈思诚现场对女友佟丽娅告白,“不管这部电影的票房是10亿还是10万,我都会娶佟丽娅。一年之内肯定结婚。”

有媒体问陈思诚,如果佟丽娅和别的男演员演戏接吻拥抱,会不会嫉妒。陈思诚回答,“我们就是干这个工作的,没办法。那些会让我吃醋的场景,我不看。”佟丽娅连忙说,“对,我也不看。”

### 刘晓庆被曝赴美结婚 妹夫靖军:只是去休假

日前,网上有消息称今年58岁的刘晓庆本周将在美国旧金山 Half moon bay 完婚。针对该爆料,记者向刘晓庆的妹夫靖军求证,正在成都、乐山、绵阳筹备刘晓庆新剧的靖军笑问:“我和大姐晓庆是一家人,我怎么不知道晓庆结婚的消息?这是哪来的消息?”

靖军回应说:“刘晓庆此次是去美国休假,而不是结婚。因为去年和今年上半年,刘晓庆主演的话剧《风华绝代》连演120多场,一年半来,刘晓庆放弃影视剧拍摄,在全国各大城市巡演奔波,又劳累又很疲惫,急需需要休息调养一段时间。于是她特别向剧组请了假,邀请全家人于8月15日,去美国旅游度假两个星期。大约9月初回北京。刘晓庆除了继续《风华绝代》巡演,另外还要参加新版《神秘的大佛》拍摄。此次晓庆携全家人美国之行,纯属私人休假。感谢网友、观众对晓庆的关心。” 据《华西都市报》

## 76岁达斯汀·霍夫曼罹患癌症

经纪人:发现早,已治愈

星报讯 美国知名影星达斯汀·霍夫曼罹患癌症,他的公关发言人高特里布日前证实消息,并表示幸好发现得早,已经开刀治愈,但拒绝说是哪种癌症,以及何时被诊断出患癌等相关问题。最先报道此事的《时代》指出,达斯汀·霍夫曼将接受更进一步的预防治疗,以防止复发。

今日就要满76岁的霍夫曼,算是大器晚成的艺人,30岁之前虽然多次参与演出舞台剧等演艺工作,但都未获成功,直到30岁那年(1967年)演出《毕业生》一炮而红,还获得同年金球奖的最佳男新人。

霍夫曼在《克拉玛对克拉玛》、《雨人》中的精湛演出,让他两度夺得奥斯卡金像



奖最佳男主角。近年他还帮《功夫熊猫》(Kung Fu Panda)一、二集配音,是“功夫大师一师父”(Master Shifu)的“代言人”。

AMG 艺术影城

让你品牌 创造最大的价值

映前广告 招租

· 高到达率 · 高播放率 · 高性价比

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 招租热线:0551-62795998